

# ANTEL Trabaja en Planes a Mediano y Largo Plazo

ANTEL trabaja intensamente en planes a mediano y largo plazo para llevar el servicio telefónico a todos los salvadoreños, declara el coronel Nicolás Carranza h. Presidente de la Institución.

Refiriéndose a una información publicada el 9 de este mes, acerca de que en ANTEL se han suspendido las audiencias para el público, el funcionario cita en una misiva enviada a nuestra Redacción, que "por razones de carácter administrativo, hay disposiciones vigentes que regulan las innumerables audiencias que se solicitan, tanto al suscrito como el gerente". Fácilmente se comprende, dice, que físicamente es imposible atender a todos los peticionarios de entrevistas, sean éstas personas naturales o jurídicas.

Agraga que los problemas derivados del servicio telefónico son atendidos por el Departamento de Comercialización Nacional, en íntima colaboración con el departamento de Planta Externa; las solicitudes de empleo las atiende la División de Personal, y el Departamento de Relaciones Públicas está autorizado para atender los reclamos o consultas que se hacen sobre diferentes problemas que se presentan, en relación con los importantes servicios que presta la administración.

Indica el coronel Carranza que "hasta hoy,

ninguna solicitud de audiencia ha dejado de atenderse", mediante las regulaciones expuestas.

En cuanto al caso que se planteaba en la noticia del 9 de este mes, sobre la audiencia que solicitaban los vecinos de Valle Nuevo No 2 con el Presidente de ANTEL, responde el funcionario que en telegrama del 22 de abril la señora que firmaba a nombre de los vecinos de la referida urbanización, agradecía la audiencia y además le manifestaba que enviaría una carta para exponerle el asunto de su petición.

Más adelante expone el coronel Carranza que el caso de Valle Nuevo que no cuenta con servicio telefónico, será atendido cuando las circunstancias lo permitan, ya que al momento no es factible instalar más servicio en ese sector, tal como ocurre en muchas partes de la ciudad y de la zona metropolitana de la capital. Sin embargo, refiere el Presidente de ANTEL que "ha ordenado el estudio de campo para la instalación de servicios en Valle Nuevo Número 2".

Recuerda el coronel Carranza que en su mensaje del Día del Trabajador de Telecomunicaciones, manifestó que la situación difícil interna en las comunicaciones telefónicas es enorme, debido al increíble crecimiento de la demanda, que no está a tono con las disponibilidades de la institución para satisfacerla, pero se tra-

baja intensamente para superar la situación. Añade el funcionario que además de la obligación de prestar sus servicios a todo salvadoreño o extranjero, ésta es una institución que vive de los ingresos que generan sus servicios y mal haría en no instalar teléfonos, como el caso presente, si los tuviera, pero hay lugares en donde en estos momentos es imposible atender la demanda de un solo servicio.

Por otra parte, la señora que firmaba el telegrama a nombre de los vecinos de la Urbanización Valle Nuevo, refiere que la carta que espera el Presidente de ANTEL, según dice arriba, se la llevó personalmente a su despacho y la entregó a su secretaria, ya hace algunos días.



**OBRAS DE MEJORAMIENTO.** — La Alcaldía de Ciudad Delgado efectúa trabajos de adoquinado en diversas arterias. También realiza un programa de iluminación en vías públicas. La Avenida "Las Animas", en Paileca, es adoquinada.

## EN CIUDAD DELGADO Mejoras Comunitarias Realiza Municipalidad

Adoquinado de varias arterias principales de esta ciudad realiza la alcaldía municipal, así como instalación de alumbrado público y mejoramiento en el servicio de recolección de basura.

Informan en la comuna que actualmente se lleva a cabo el adoquinado de la calle principal de la colonia Cuscatlán y ya están por concluir los trabajos en calle Las Animas, Paileca, en un tramo de 100 metros que empalma con la Troncal del Norte.

También se continuará la segunda etapa del adoquinado de la avenida Acohuatán, que se prolonga hasta el barrio Las Victorias; y existe el proyecto de adoquinar la avenida Santa Paula hacia la colonia Los Pinos.

cabo todos los días en todos los sectores de la ciudad y colonias adyacentes, a fin de que no haya acumulación de basura y puedan convertirse en focos de infección para la comunidad. La basura, agregaron, se lleva a un relleno sanitario que está situado en las cercanías del barrio San Sebastián, donde no causa ningún problema a la comunidad. Allí hay un tractor que se encarga de nivelar el relleno.

También añadieron en la

alcaldía que juntamente con la Unidad de Salud se realiza un programa permanente de saneamiento ambiental, para evitar focos de infección en cualquier lugar de la ciudad. La alcaldía da el personal y la Unidad es que coordina el trabajo.

Asimismo dijeron que se realiza un programa de iluminación pública en aquellos sectores ciudadanos que carecen de este servicio.

En el pasaje Colindres y —Favor pase a la página 13.



**VICTIMA.** — (Santa Ana). Jorge Alberto Martínez murió al ser atacado con arma blanca, en B° San Antonio.



**CAMPAÑA.** — La Cruz Verde Salvadoreña, Sección 5 de Noviembre, realiza una campaña para llamar a socios contribuyentes a la institución. El objetivo es lograr fondos para cubrir sus funciones. Piden colaboración, los jóvenes Erick Rodríguez, Silvia Salvador y Edgardo A. Ríos.

## Policía Presta Especial Vigilancia en Escuelas

Algunos centros de enseñanza que han solicitado vigilancia de la Policía Nacional, tanto a la hora de entrada como de salida, han expresado su agradecimiento a la Dirección General, por el éxito que se ha obtenido.

Para el efecto, la institución desplaza tanto a agentes de línea como de tránsito, los primeros, para controlar a sujetos

abusivos que suelen apostarse cerca de los centros educativos, especialmente cuando se trata de colegios o escuelas de niñas y los segundos, para controlarel paso por ese sector de los conductores de vehículos motorizados.

Gracias a ese servicio se ha procedido a la detención de algunos sujetos sospechosos y se han impuesto sanciones a moto-

ristas que no respetan las normas de tránsito.

La Policía también ha recibido expresivas felicitaciones de parte de profesoras de kindergartens, por la protección que está dando ese Cuerpo de Seguridad a los niños, especialmente cuando cruzan una calle cerca de su centro de estudios.

### OTRO CAMION PARA BASURA

En el aspecto de recolección de la basura, dijeron que recientemente la alcaldía adquirió otro camión recolector y así contar con cuatro vehículos, para tales servicios.

La recolección se lleva a

## Celebran Aniversario del Hotel Presidente

El Hotel Presidente celebró el tercer aniversario de su fundación.

Inició sus labores en mayo de 1978, bajo la administración de Hyatt International Corp., pero en abril de 1980 dio por finalizado el contrato administrativo que se tenía con esta corporación y al mes siguiente, hace un año, el hotel comenzó a funcionar, con su actual gerente, licenciado Miguel Angel Arévalo, como una em-

presa netamente salvadoreña, financiada por el Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial, INSAFI.

La eficiencia, responsabilidad y personalidad de cada uno de los miembros del hotel lo han convertido en uno de los mejores de El Salvador, según opiniones de muchos clientes que desde la primera vez han recibido amabilidad y buen servicio.

Dentro de los eventos que el hotel ofrece para todos sus amigos, se presenta de lunes a viernes almuerzo-buffet, amenizado por Johnny Salinas; los sábados, barbacoas de carnes, mariscos, etc., servidas en los ranchos alrededor de la piscina y amenizadas por música en vivo; los domingos, Típica Marimba Fiesta, con platillos salvadoreños.

Para realizar eventos, el hotel cuenta con salones para recepciones, convenciones, etc.

Entre esos salones se encuentran el Centroamericano, con bar propio, alfombrado y capacidad de 70 personas; Internacional, alfombrado, aire acondicionado y capacidad de 50 personas; Presidente, igual, el cual puede

—Favor pase a la página 13.



**EN MISTERIO.** — (Santa Ana). La muerte de René Adilio González, se encuentra en el más completo misterio. Fue secuestrado y ultimado a balazos. (W.M.).



**IDENTIFICADO.** — (Santa Ana). Manuel de Jesús Ruiz, 31 años, reservista de Sonsonate, era el muerto encontrado y ultimado a balazos. (W.M.).